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Tema: «3ameuarebHbIe IHHHH
TpeyroibHuka» (7 Kiacc)

1) Moctpoii meanany ME TpeyrojibHuKa
KCM, o603naub e€ u chopmyanpyit
onpesieieHHe.

2) Ioctpoit duccexrpucy ME
tpeyrosbuuka AMB, 0603Haub ¢€ n
chopmyspyii onpeienenue.

3) [Moctpoii BeIcOTY ME TpeyrojibHUKa
FMP, 06031aub €€ u copmyinpyii
orpesiesIeHHE.

4) AC — menmnana tpeyrosibuuka ABK.
Haiiqm uminy orpeska CK,

ecim BK = 12¢m.

5) MK — Guccektpuca TpeyroibHHKa
EMC. Haiiqm yron EMC, ecnn yron EMK
pasen 30°.

PaspuBaii MaTeMaTHYeCKOe MbILILIEHHE

Jlsns @esop, kot Marpockus, Hlapuk u
nouTtanboH ITeukun cusT Ha ckameiike.
Ecnu llapuk, cuasumii cipasa oT Beex,

CAACT MEKY Jui e (l)em)pom U KOTOM, TO

KOT CTaHeT Kpaiinum ciesa. B kakom
HOpsiJIKE OHM CHAAT?

1. HaiinuTe 3HaueHHe BbIpaKEHHs
(2.48+43.27-6.3):2.3.
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2. Cokpature a1pobb

6-7x—3x"

3. Coornecure Boipakenns A) 2 - 32, B) 3 - 22,
B) (2 - 3)’u ux 3nauenus: 1) 12
4. Ha pucynke BC = 12 cMm, Ci
CN =4 cm. Haiiqmre AC

2) 18,
=6c¢cMm,

3) 36.
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5. JlBa mactepa, paboTas BMeCTE, MOTYT
BBINOJIHUTE 3aKa3 3a 6 yacos. Ecin nepsbiii
macrep Oyzer paborath 9 4acoB, a OTOM €ro
CMEHHT BTOPOIi, TO OH 3aKOHUHT paboTy uepes 4
yaca. 3a CKOJILKO YacOB MOXET BBIIOJIHHTh
3aKa3 KaxJ/blii Mactep, paboTas oT/1e/bHO?
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